A.C.B.l  gAUT DE LOUP JUMPKIT

NOTICE DE MONTAGE

M8x50 (x8)

M12x25 (x4)

M12x110 (x4)

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution
91220 Le Plessis Paté,
TEL: 01 69 88 18 40 contact@acbi-sa.com

www.acbi-sa.com

VISSERIE SAUT DE LOUP

i
M12x110 (x4) m
M8x50 (x12) [
M8X65 (x16)  —]

M12x25 (x4) %

NOTICE DE MONTAGE JUMPKITACIER 0225



SCHEMA DE MONTAGE KIT ESCALIER DROIT ET ESCALIER DE PALIER _

VISSERIE SAUT DE LOUP

|8
M12x110 (x4) @'

;_—J,;.asas-ﬂ\ M8x50 (x12) i
f»y M8x65 (x16) i
MBXG5 M12x25 (x4) %

RACCORD MURAL ESCALIER PALIER

M12x25

M12x110

ACBI 20 rue du Bicentenaire de la Révolution
91220 Le Plessis Paté,
TEL : 01 69 88 18 40 contact@acbi-sa.com

www.acbi-sa.com

notice de montage sdl kit escal et palier 0225





